

Мои домашние питомцы

Выполнил: Гаскаров Юлай, ученик 2б класса Руководитель: Гарифуллина Н.М., классный руководитель СОШ№4 города Дюртюли РБ















План:

І.Черепаха и кошка в доме.

II. Описание характера и манеры поведения моей кошки Нимфы.

III. Особенности питания Нимфы.

IV.Описание важных моментов по уходу за кошкой.

V. Уход за черепахой Лео.

VI. Заключение.





ЧЕРЕПАХА И КОШКА В ДОМЕ



Вы можете спросить:

- Можно ли держать черепаху и кошку вместе?

А я вам отвечу:

- Конечно, можно! Мои домашние питомцы ладят друг с другом и даже спят вместе.





Но это не означает, что ваши питомцы тоже будут так же ладить друг с другом. Все зависит от характера ваших животных. Черепахи могут постоять за себя, но кошка может травмировать черепаху.

Кошки достаточно умные животные и если вы можете объяснить им, что черепах обижать нельзя, то проблему вы решите — кошки не будут представлять угрозу черепахам.

Правда в этой ситуации может оказаться, что ваша черепаха, набравшись смелости, начнет гонять ваших котов и кошек.



Я хочу рассказать о своих питомцев: что они любят и как живут.

Описание характера и манеры поведения моей кошки Нимфы.

Кошку мою зовут Нимфа - порода Сфинксов.





На первый взгляд моя Нимфа вызывает неоднозначное ощущение. Но стоит вам прикоснуться к бархатному покрову маленького тельца и утонуть в выразительности огромных глаз, как сердце ваше будет сражено наповал.

Иногда удивляет её повышенный интеллект. Частенько Нимфа выигрывает, играя с нами в прятки.

Любопытство заставляет её забыть об осторожности. Смелость и бесстрашие — характерная особенность лысых котов. Поэтому Нимфа с удовольствием встречает у дверей всех входящих в дом и мило присутствует на всех семейных мероприятиях. Без неё не обходиться ни спокойная беседа, ни одна вечеринка. А когда Нимфа показывает трюк с поеданием любимого лакомства, закладывая его лапкой в ротик, гости приходят в восторг и проникаются любовью к ней раз и

elen HABCEZOA.



Особенности питания Нимфы.

Я стараюсь правильно кормить мою кошку. Если кормить любимца готовым кормом, то стоит приобретать высококачественные консервированные или сухие продукты премиум класса. С удовольствием есть рыбные продукты, куриные яйца. Гречневая и рисовая каша — очень полезны для этой породы.



Описание важных моментов по уходу

Физиологические особенности Нимфы требуют тщательной заботы.

- •Ушные раковины .
- •Кожа тела нуждается в ежедневном протирании.
- •Глазные процедуры.
- •Зубы необходимо чистить каждый день.
- •Когти периодически подстригать. Туалет для этой породы может быть как с наполнителем, так и без.





Лео хорошо чувствует себя в просторном горизонтальном невысоком террариуме или большом аквариуме (без воды), объём которого 60л. Создание таких условий — залог счастливой жизни сухопутной домашней черепахи.





Я считаю, что Лео требует минимального ухода за собой. Раз в неделю её необходимо купать в тазике с тёплой (до +30°С) водой, уровень которой не должен быть выше, чем половина панциря. Сильно отросшие когти могут мешать черепахе при перемещении, поэтому их стоит укорачивать, лучше всего с помощью маникюрной пилочки.







Лучший уход за Лео — рациональное питание. Он прекрасно употребляет в пищу различные овощи и фрукты, зелень и одуванчики. Ему также можно давать дождевых червей и улиток без ракушек, а летом баловать клубникой, одуванчиками, малиной и травой.

Но самый лучшей уход за питомцами — **любовь и внимание**.



Заключение.

На мой взгляд, мне очень повезло, что в нашем доме поселились такие удивительные животные. Я очень люблю своих питомцев. Они для меня — не живые игрушки, а настоящие друзья, которые требуют достойного внимания.



Интернет – ресурсы:

http://www.italcasadecor.com/public/maxfoto/193.jpg бордюр с котятами
http://i044.radikal.ru/1012/ba/7acc40be4785.png картинка для создания фона

Фон и нижний бордюр сделаны в программе Adobe Photoshop